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‘Acxnon 1. (o) (1 pov.) Ectww A C R pn xevé xau M € R. Av xéde M’ > M elvar dver @pdypo tou A
elvon tétE xou 0 M Gve pedyua tou A 7 No SuxanoloyfoeTe TNy andvinot| cog.

(B) (1 pov.) Eotw A, B C R un xevd o téton dote yio xdde a € A xou xéde b € B oyder 6t a < b.
AciZte 6t sup A < inf B.

(v) (1 wov.) Eotww A C R pn xevé xou dvew @eaypévo xaw éotew M € R dvew gpdypo tou A. Av undpyel
axohovdia (a,) oto A ye a, — M deite 6t 1o M elvow To supremum tou A.

‘Acxnon 2. (o) Eotw (a,) oxohoudio npoypatxdy apdudy xaw a € R. Awrtvnoote (i) (0.5 pov.) tov
optoud e olyxhone e (an) 610 a xau (i) (0.5 wov.) v dpvnoy| Tou.

(B) Bpeite ta 6plat TV mopoxdtey oxohovhdy

(i) (1 pov.) ap, = Var+b"+c, énov 0 <a<b<ec

(i) (1 wov.) by = <1+ 1>2n2.

3n?
"Aoxnon 3. (o) EZetdote av woybouv B dyi ol mapoxdtw npotdoeis:
(i) (1 pov.) Kdéde 1 —1 xan ouveyhc ouvdptnon f: R — R ue f(0) < f(1) eivon yvnolwe adZouvoo.
(ii) (1 wov.) Kdde ouveyrc ouvdptnon f: (0,1) — (0,1) éxer otodepd omnueio.

(B) (1 pov.) Eoww a,b € Ryea#bxuéotw f:R—=Ruyue f(x) =aavx pntéc xou f(z) =bav x
deenroc. Aeléte 6t 1 f elvon movtol acuveyc.

‘Acxnon 4. () (1 wov.) Eotw f : [a,b] = R ovveyhc pe f(z) # 0 vy xdde = € (a,b). Acilte 6T
b
/ f(z) dz #£0.

‘ (B) (2 pov.) Ecto f,g: [a,b] = R cuveyeic ouvapthoec. Aeléte 6t undpyet € € (a,b) tétolo Hote

b 13
7€) /5 alt) dt = g(€) / £(t) dt.

x b
(Yrdédeitn: Ocwpeiote Tny ovvdptnon H(z) = F(x)G(x) dnov F(zx) = / f(t) dt ka1 G(z) = / g(t) dt yu

kdOe x € [a,b])



